

Vážení čtenáři,

Po vydání našeho prvního či spíše
nultého čísla bulletinu Metal Breath
se nám opět podařilo dát dohromady

další číslo, které máte nyní v ruce. Snažili jsme se dát dohromady co
nejaktuálnější informace a hlavně, aby jich bylo co nejvíce. Destali
jsme několik námětů i kritických připomínek od našich čtenářů. Téměř
všichni se shodli, že první číslo Metal Breathu nepřineslo mnoho nových
zpráv a informací. Doufáme, že se vám dnešní číslo bude líbit.

Dále přicházela řada otázek, jak často chceme náš časopis vydávat.
Zatím nemáme pevně stanovenou periodicitu, ale chtěli bychom postupně
přejít na měsíčník. Do konce letošního roku bychom chtěli vydat zhru-
ba pět až šest čísel.

Jak jste si jistě všimli, zmenšili jsme formát našeho bulletinu z A4
na A5. To proto, abychom mohli zvýšit počet výtisků. Velice by se nám
vše prodražilo /papír, tisk/, kdybychom nechali formát stejný a ještě
navíc jednostranně. Další kritická připomínka se týkala velikosti plo-
chy obrázků. Raději budeme citovat přímo z dopisu našeho čtenáře R.B.:
„Žádá se mi, že bulletin má velkou plochu obsazenou obrázky, což je ale
mého nesmysl a žádný metalový časopis, který vychází tímto stylem na
západě, tolik obrázků nemá. To si mohou dovolit pouze ty nejsilnější
barevné časopisy.“ Tuto připomínku bychom zatím nechli přediskutovat
našimi čtenáři. Děkujeme i za takovéto kritické drobnosti. Jestliže
chceme na našem časopise dále pracovat a vylepšovat jej, bez těchto
připomínek se samozřejmě neobejdeme. Dále nám bylo vytknuto, že jsme
neuvedli český překlad textu písně In my darkest hour, který je
vypsán na čtvrté straně č. 1/90. Jak jsme poznali, je to velice potřebné,
takže se budeme snažit vždy přeložit zveřejňované texty písní. Chceme
se také samozřejmě věnovat našemu domácímu heavy metalu. Pokud budeme
mít příspěvky - zveřejníme.

Všem našim čtenářům se omlouváme za to, že nejme schopni ihned odpo-
vědět všem, kteří nám napíší, jelikož korespondence je mnoho a času málo
a také proto, že oba jsme ještě redaktory každý jiného časopisu.

Za všechny vaše připomínky a náměty vám děkujeme a dále nám posílejte
další. Čekáme stále na vaše články, recenze, inzerce a další jiné
příspěvky.

Vaše redakce

Recenze

Název skupiny GAMMA RAY zatím bohužel málo infor-
movaným posluchačům v Československu mnoho sám o
sobě neřekne. Ale už při vyslovení jména vynikají-
cího západoněmeckého hudebníka Kai Hansena, začne být většinou našich
fanoušků jasno. Gamma Ray je tedy název dlouho očekávaného sólového
projektu tohoto bývalého kytaristy skupiny Helloween.

Na konci roku 1988 se Hansen po turné v USA definitivně rozhodl, že
opustí slavné Helloween a postaví se na vlastní nohy. Stalo se tak po
dlouhotrvajících roztržkách s vedoucím seuberu Michaelem Weikathem a
zpěvákem Michaelem Kiskem, které se většinou týkaly repertoáru skupi-
ny. Hansenovi se přestě zdálo, že jeho talent je tímto dvěma hudební-
ky příliš omezen. Jako prvního partnera ke spolupráci si vybral zpě-
váka Ralfa Scheeperse známého ze skupiny Tyran Pace. Původně počítal
s výpomocí dalších členů skupiny Helloween - Markuse Grosskopfa a Ingo

Schwichtenberga, ale brzy zjistil, že by je příliš odtažoval od jejich demovské skupiny, a nahradil je basistou Uwe Wesselem a bubeníkem Mathiasem Burchardem. Ještě zbývá dodat, že Hansenův post u skupiny Helloween zaujal kytarista Roland Grabow.

Pe dlouhotrvajících zkuškách v leňském roce se Kai Hansen konečně rozhodl, že natočí první album své sólové skupiny. Deska se pod názvem Heading for tomorrow objevila na pultech v březnu tohoto roku a nasadila svým obsahem velmi vysekou laťku pro nyní připravované nové album skupiny Helloween.

Desku otevírá patetický minutový chorál Welcome, na který bez pauzy navazuje rychlá skladba Lest for life. Následuje píseň Heaven can wait, se sólem jako vystřiženým od kytaristy skupiny Queen Briana Maye, jehož styl je Hansenovi velmi blízký. Dále přichází zemitá písnička Space eater a po ní rychlá Money s krásným orientálním sólem. Následuje jediná pomalejší skladba desky The silence. Jak říká Kai - žádná balada, ale miniperla. Po ní je nahrána písnička Hold your ground s opět velice melodiickým a zajímavým sólem spojeným s refrémem. Osmá je skladba Free time, kterou jako jedinou složil R. Scheepers. V písni hraje sólo kytarista skupiny Victory Tommy Newton. Newton provedl i závěrečnou mixáž této desky. Další je desetiminutový epos a titulní skladba Heading for tomorrow. Album uzavírá písnička Look at yourself, která je převzatá od Uriah Heep. Příjemným překvapením je zpěv R. Scheeperse, který se svým rozsahem, barvou i stylem podobá zpěvu M. Kiskeho. Scheepers se však obhajuje a tvrdí, že tímto způsobem zpívá už mnohem déle než Michael Kiske a jeho jediným vzorem je Rob Halford od Judas Priest. Všechny skladby alba spojuje výrazný melodiický refrén umocněný sborovým zpěvem, na kterém se vedle členů skupiny podíleli zpěvačka Jeal, sólový zpěvák Victory Fernando Garcia a asistent Pete Sielck. Melodičnost zvyzrazňují v neposlední řadě klávesové nástroje, na které hraje Michael Gerlach.

V letošním roce se Gamma Ray ohystá na samostatné turné a objeví se i na několika velkých metalových festivalech. Takže ji všichni můžeme jen přát, aby se povedla koncertní podoba jejich vynikajícího alba Heading for tomorrow, a sobě můžeme přát, aby se takhle výherní kapela brzo objevila na našem území. I stará roztržka se skupinou Helloween sezdá být zažehnána. Kai k tomuto tématu dodává: „Když se potkáme, je už vlastně všechno v pořádku. To je o.k., ale bekužel se vidíme jen zřídka.“

Filip Adametz

Helloween - Live in the U.K. '89'

Jak již tedy víte, kytarista Kai Hansen opustil slavné Helloween a založil si vlastní skupinu. Jeho místo tedy zaujal Roland Grabow. V roce 1989 vydala skupina Helloween již v novém složení album-live, tedy koncert na desce. Celé album je složeno: ze čtyř skladeb z alba, Keeper of the seven keys II., dvě skladby z alba Keeper...I. a jedné skladby z alba Walls of Jericho. Těto album není pro příznivce skupiny Helloween příliš zajímavé a tudíž i méně známé. Na této album je proto také mnoho kritických

připomínek, i když album obsahuje prakticky ty největší hity skupiny. Dlouho se mezi jejími příznivci diskutovalo zda této album není mezi článkem pro úpadek této skupiny. Ale nechceme nic předvídat, a proto se nechme překvapit právě připravovaným album této dosud vynikající skupiny.



-las-

Takže ještě dodáváme skladby alba:

<u>HELLOWEEN - Live in the United Kingdom 1989 /NOISE INTERNATIONAL/</u>			
Strana A:	A little time	Strana B:	We got the right
	Dr.Stein		I want out
	Future World		How many tears
	Rise and fall		

INFO

A.S.A.P. Adrian Smith and Project /A.S.A.P./ - tento název nese skupina, kterou založil Adrian Smith - bývalý kytarista slavné skupiny Iron Maiden. Adrian Smith, který se tímto vydal na svou sólovou dráhu obdobně jako Kai Hansen, k sobě mimo jiné spolupráce přizval i syna slavného Ringe Stara z Beatles Zaka Starkeyho. Tato skupina již také vydala své debutní album v roce 1989 pod názvem Silver and gold. Vraťme se ještě nyní v krátkosti ke skupině Iron Maiden. Po odchodu Adriana Smitha zaujal jeho místo poněkud neznámý Janick Gers. Měli bychom ještě dodat, že skupina Iron Maiden vydala v průběhu února letošního roku 10 dvojalb, která obsahují skladby ze singlů a z mini LP a hlavně skladby, které skupina na žádném LP nikdy nevydala. Jedná se celkem asi o 60 skladeb.

KREYSON - ke konci roku 1989 vzniká nová rocková formace pod názvem Kreyson. Přítížlivé obsazení částečně napovídá, jaký styl hudby můžeme od skupiny očekávat: Ladislav Křížek /Citron/ - zpěv, Robert Vondrovič /Arakain/ - bicie, Karel Adam /Moped/ - kytara, Jaroslav Barton /Citron/ - kytara, Daniel Krob /Arakain/ - kytara. Ovšem nenechme se mýlit. Jak tvrdí kytarista Dan Krob: „Nebude to ani Arakain, ani Citron - přesto veselá muzika, ale v žádném případě takzvaný melodiický rock!“ Před nedávnem skupina dokončila natáčení své první LP desky ve studiu nedaleko Hannoveru v SRN, kde natáčení svých desek realizovaly kapely jako RUNNING WILD či VICTORY. V současné době se Kreyson chystá k natáčení svého alba a singlu v české verzi. Plzeňská premiéra programu s výpravou scénou by se měla uskutečnit někdy v závěru letošního roku. -vš-

K adresám skupin, které jsme uveřejnili v minulém čísle se vyjádřil náš čtenář R.B. Budeme ještě jednou citovat z jeho dopisu: „Dopisují si též se západními kapelami a je velmi nepravděpodobné, že by na adresy, které jste uvedli někde vůbec odpsal. Jelikož je to vše určeno gramofonovým firmám a člověk který to dostane do ruky nemá s kapelou nic společného a jelikož tam nenajde poštovné, tak dopis ihned zahodí do koše. Proto naděje na odpovídání je hlavně u mladých kapel, které ještě nemají své desky. Já sám jsem napsal celkem asi 600 kapelám a odpovědělo mi tak 200 a to jsem měl štěstí.“ Proto prozatím nebudeme adresy zahraničních skupin uveřejňovat. Pro dnešek bychom chtěli uvést adresy fan klubů našich domácích skupin:

ROOT, Jiří Walter, Tábor 6, BRNO, 616 00

TERMINÁTOR, Zbyněk Kestelka, Kovařská 1411, STRÁŽNICE, 696 62

F.A.T., L. Svare, Katerovská 145, PLZEŇ, 307 01


V.A.R., J. Brtke, Moravská 31/27, LIBEREC 4, 460 01

TÖRR, P.O. BOX 116, LIBEREC 1, 460 01

KRYPTOR, V. Souček, Varšavská 5, PRAHA 2, 120 00

V minulém čísle jsme uveřejnili TOP TEN z Metal Hammeru, kde název alba skupiny Skid Row jsme označili znakem, I' - znamená to, že album má stejný název jako skupina čili Skid Row.

Pro ty naše čtenáře, kteří si objednali Metal Breath později uvádíme, že bulletin stojí 2 Kčs plus poštovné a asi tak po 3 až 5 číslech rozešleme složenkou na zaplacení. Platí se tedy až po vydání, ne tedy předem.

INZERCE:  AUDIO zhotoví na objednávku jakékoliv obaly na kazety s výbernou grafikou. Cena 3 Kčs/ks.

Prodám desku SCORPIONS - Lovedrive 1979 ve výborném stavu. Cenou nabídněte. Obě inzercie zasílejte na adresu: Vladimír Šuma, Družstevní 274, Třeboňská u Plzně, 330 11.

Naše redakce začíná vydávat také své kazety. Důvodem je, že chceme našim čtenářům přiblížit některá nejnovější i nová alba. Proto bude kazeta složena z písní od nejrozličnějších metalových skupin. Pokud budete mít zájem o nahrání těchto kazet, zašlete si v balíčku kazetu na níže uvedenou adresu. Samezřejmě pošlete jen 90-ti minutové kazety. Za nahrání jedné celé kazety účtujeme 10,- Kčs plus 5,- Kčs poštovné. Kazety zasílejte na adresu: Vladimír Šuma, Družstevní 274, Třemošná u Plzně, 330 11.

Zde uvádíme seznam první vydané kazety - podrobnější údaje budou přiloženy u nahrané kazety. Výběr písní z alb 1989-1990:

Strana A:

PYRACANDA - Challenge cup
MÖTLEY CRÜE - Dr. Feelgood
A.S.A.P. - The lion law
DEATH ANGEL - Seeming endless time
CELTIC FROST - Third from the sun
CORONER - Last entertainment
SKID ROW - Piece of me
VICIOUS RUMOURS - Don't wait for me
D.A.M. - Human wreckage
HURRICANE - Next to you
KYZ - Inside out
SCANNER - Buy or die

Strana B:

POISON - Every rose has its thorn
NUCLEAR ASSAULT - Trail of fear
FAITH NO MORE - Epic
SLAUGHTER - Up all night
TESTAMENT - Practice what your preach
SUICIDAL TENDENCIES - Possessed to skate
BLUE BLUD - Don't turn out the light
MEGADETH - No mere Mr. Nice Guy
MORGRET - The artist
SABBAT - Night wing
MALICE - Death or glory

Z nových zahraničních alb / podle čas. DEADLINE č. 4/90 - SRN/ - výběr

PARADISE LOST - Last Paradise	RE-ANIMATOR - Condemned to eternity
TOXIK SHOCK - Welcome home	D.A.M. - Human wreckage
DEFIANCE - Void terra firma	PYRACANDA - Two sides of a coin
SACROSANCT - Truth is what is	ANACRUSIS - Reason
SANCTUARY - Into the mirror black	RUMBLE MILITIA - They give you the blessing
XYSTER - In good faith	VICIOUS RUMOURS - Vicious rumours
LAVATORY - Glasshouse feels	ABONATION - Abomination
CELTIC FROST - Vanity/Nemesis	CHROMING ROSE - Louis XIV.
ATHEIST - Piece of time	GAMMA RAY - Heading for tomorrow
ACROPHET - Faded glory	RIOT - The privilege of power
WHITECROSS - Triumphant return	NUCLEAR DEATH - Bridge of insect
ATROPHY - Violent by nature	PRETTY MAIDS - Jump the gun
GAMMACIDE - Victims of science	SOOTHSAYER - Have a good time
DEATH - Spiritual heading	NUCLEAR SYMPHONY - Last Wonderland
HEXX - Quest for sanity	STS MISSION - The mystery of time
KILLER DWARFS - Dirty Weapons	

Z našich nových alb jsme se tedy dočkali téměř po roce na ARAKAIN - Thrash the trash, dále KERN - ... od narození, ASSESOR - Invaze, CITRON - Vypuštěte psy. Podle našich informací se můžeme v nejbližší době těšit na LP

desky skupin:
TÖRR, ROOT, VITACIT, KREYSON, KRYPTOR, MOTORBAND a další.

Takže se v nejbližší době opravdu máme na co těšit.

Doufáme, že těmto skupinám jejich LP desky vyjdou ještě tento rok.



Uzávěrka:

31.5.1990

4 METAL BREATH - Pavel Maňas, Tyršova 753, Třemošná u Plzně, 330 11
Vladimír Šuma, Družstevní 274, Třemošná u Plzně, 330 11